
Поздравляем представителей средств массовой информации с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Уважаемые представители средств массовой информации!

Коллектив следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником - Днем российской печати.

13 января — это знаменательный день, когда в России с 1703 года начала издаваться первая российская газета.

Мы выражаем восхищение перед мастерством и талантом журналистов, которые трудятся не считаясь с личным временем.

Благодарим вас за плодотворное сотрудничество, объективность и оперативность в освещении деятельности следственного управления.

Желаем коллективам средств массовой информации не останавливаться на достигнутом. Неиссякаемых творческих идей, положительных эмоций, успехов во всех начинаниях и большой читательской любви!

13 Января 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/646439>